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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO 

DEL AYUNTAMIENTO EL DÍA DIECISÉIS DE JUNIO DE 2011.  

 

Asistentes: 

Sr. Alcalde 

D. Luis Barrios Pitarque  

 

Sres. Concejales: 

 

Partido Popular: (P.P.) 

D. Jesús Carralón Arribas 

D. Juan Carlos Cabrejas 

D. Luis Mariano Peña de Frutos 

 

Partido Socialista Obrero Español: (P.S.O.E.) 

D. Jesús Ángel Moreno Pérez 

D. Manuel Alberto Alonso Fernández 

 

Verdes-Ecolo Verdes (ECOLO-VERDES) 

D. Nicolás Domingo Postigo 

 

Sra. Secretaria: Dª. Natalia Llamas Velázquez.  

 

 En Ortigosa del Monte, a las 16.45 horas del día 16 de junio de 2011 se reúnen 

en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial los Sres. Concejales arriba citados, bajo la 

Presidencia del Sr. Alcalde, D. Luis Barrio Pitarque, actuando como Secretaria la que lo 

es de la Corporación, Dª. Natalia Llamas Velázquez, a fin de celebrar la sesión ordinaria 

convocada para este día y hora. 

 

1.- PERIODICIDAD DE SESIONES DEL PLENO. 

 

El Sr. Alcalde determina que convocará sesiones ordinarias todos los meses, en el caso 

de que haya algo urgente o importante convocará sesiones extraordinarias. En el caso de 

que no haya asuntos a tratar en las sesiones ordinarias, se limitará a informar sobre los 

asuntos que se estén tramitando en el Ayuntamiento. 

 

2.- NOMBRAMIENTO DE TESORERO 

 

El Sr. Alcalde propone a D. Jesús Carralón Arribas como Tesorero de la corporación y 

los concejales votan por unanimidad su nombramiento. 
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3.- CREACIÓN Y COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS 

PERMANENTES. 

 

El Sr. Alcalde explica que su intención es que el Pleno actúe como Comisión Especial 

de Cuentas, antes de que se celebre el mismo, siendo el órgano encargado de estudiar 

los asuntos económicos, los concejales votan a favor por unanimidad. 

 

 

4.- CONOCIMIENTO DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCADÍA EN 

MATERIA DE NOMBRAMIENTO DE TENIENTE DE ALCALDE. 

 

El Sr. Alcalde comunica que nombra teniente de alcalde a D. Juan Carlos Cabrejas 

Mínguez. 

 

5.- NOMBRAMIENTO DE VOCALES DE LAS MANCOMUNIDADES A LAS 

QUE PERTENECE EL MUNICIPIO: MANCOMUNIDAD INTERPROVINCIAL 

CASTELLANA Y MANCOMUNIDAD LA MUJER MUERTA. 

 

El pleno acuerda por unanimidad nombrar a D. Luis Barrios Pitarque y a D. Luis 

Mariano Peña de Frutos vocales de la Mancomunidad Interprovincial Castellana y a D. 

Luis Barrios y a D. Juan Carlos Cabrejas vocales de la Mancomunidad de la Mujer 

Muerta. 

 

U1. ASUNTOS URGENTES 

 

Los Señores Concejales acuerdan por unanimidad debatir ciertos temas que consideran 

urgentes.  

 

D. Manuel explica el problema con el agua, explica que es necesario solicitar el 

levantamiento del muro para la comunidad de regantes. 

 

D. Jesús explica que el depósito tiene pérdidas, el Sr. Alcalde explica que ya se ha 

reunido con Dª. Rita Rodríguez, Técnico de Medio Ambiente, y que es una situación 

que hay que revertir. 

 

El Sr. Alcalde explica que se va a reunir con el Ingeniero y van a acudir a Unión Fenosa 

y a Industria para solucionar los problemas de la urbanización. 

 

Se acuerda sacar el concurso para la gestión del polideportivo, a 300€ precio de salida y 

100€ de fianza, para que se pueda abrir en julio. 

 

 

No habiendo más asuntos a tratar se levanta la sesión a las 19.35 horas. 

 

 

 


